

DATUM 23 I 1978

GODINA 11

1

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА
ЗАВЧАЛНИ СОНД
Ул. бр. 11-83
БОР



INFORMATIVNI
LIST

RUODAR

PROIZVODNO-FINANSIJSKI PLAN OOUR JAMA ZA 1978. GODINU

UZ MAKSIMALNO ZALAGANJE SVIH PLAN SE MOŽE IZVRŠITI

Proizvodno-finansijski plan OOUR Jama temelji se na Srednjeročnom planu razvoja Rudnika bakra Bor za period 1976 - 1980. god. Ovaj plan usklađen je sa Programom razvoja jame u srednjeročnom i dugoročnom planu, čija je izrada (I faza 1978 - 1980. god.) u toku.

Osim toga proizvodni planovi OOUR Jame usklađeni su sa odgovarajućim planovima ostalih OOUR Radne organizacije Rudnika bakra Bor.

Jedan od osnovnih preduslova za ostvarenje planiranih proizvodnih i investicionih radova jeste blagovremeno uključivanje nove utovarne i transportne opreme, čija je nabavka u toku, jer kapaciteti postojeće opreme nisu dovoljni za planiranu proizvodnju i pripremu i predstavljaće usko grlo u prvim mesecima ove godine.

Proizvodnim i finansijskim planom, OOUR Jama, stavljena je u ravnopravan ekonomski položaj na nivou Radne organizacije.

Ostatak dohotka za fondove za pokriću troškova poslovanja, zakonskih i ugovornih obaveza i ličnih dohodaka je minimalan i iznosi 5.437.000 dinara, a što je na nivou minimuma predviđenog Samoupravnim sporazumom.

Postavljeni proizvodno-finansijski plan, uz maksimalno zalaganje, može se izvršiti, a čije izvršenje obezbeđuje:

- porast ličnih dohodaka i društvenog standarda,
- realizaciju investicionih programa,
- stalnu likvidnost i
- dalji razvoj jamske eksploatacije u narednim godinama.

D.S.

TRAŽIMO NAJBOLJE POZNAVAOCE - DESET KONGRESA SKJ

U čast predstojećeg Jedanaestog kongresa Saveza komunista Jugoslavije i Osmog kongresa Saveza komunista Srbije, od februara meseca ove godine a preko lista "Rudar" odvijaće se takmičenje u oblasti poznavanja "DESET KONGRESA SAVEZA KOMUNISTA JUGOSLAVIJE".

U svakom broju lista objavljićemo po jedno nagradno pitanje iz te oblasti. Najbolje poznavaoce nagrađivaćemo u knjigama. Organizatori ovog takmičenja su društveno-političke organizacije OOUR-a i Marksistički centar Bora. Pravo učešća na ovom takmičenju imaju svi zaposleni u OOUR. Ali o svemu ovome šire u narednom broju lista kada ćemo objaviti i prvo nagradno pitanje.

V.T.

PLAN PROIZVODNJE ZA 1978. GODINU

RUENO TELO	Ruda (t)	% Cu	Metal u rudi (t)
RT. "F"	180.000	0,81	1.453
RT. "A"	70.000	1,13	791
RT. "D"-stubovi	27.000	2,22	599
RT. "G"-stubovi	26.000	6,04	1.570
RT. "KRPE"	30.000	7,62	2.286
RT. "KAMENJAR"	230.000	0,72	1.656
S V E G A:	563.000	1,435	8.360

D.S.

U decembru mesecu

NOVI SISTEM ZA TRANSPORT IZVOZ I DROBLJENJE RUDE PREBACIO PLAN

Planirana količina rude u mesecu decembru, od 335.000 t. da se transportuje, i izađe ostvarena je sa 102%, odnosno 342.000 t.

Ovakvi rezultati rada u predhodnim mesecima uticali su da se u potpunosti realizuje sanacioni plan transporta i izvoza rude i prebaci za 30.000 t.

Po sanacionom planu sistem je trebao da ostvari 1.985.000 t. a ostvario je 2.015.000 t. Rezultat ovog rada je posledica boljeg odnosa prene radu, tehnološkoj i radnoj disciplini svih zaposlenih na Novom sistemu transporta i izvoza.

D.N.

STANJE INVESTICIONE DELATNOSTI U OCUR JAMA

Do 31.12.1977.godine sa oknom se stiglo do IX horizonta, tj. urađeno je 318 m okna. Prema ugovorenoj dinamici zakašnjenje na izradi okna iznosi 100 dana.

Navozište na XV horizontu sa izbijaanjem je završeno, u 1978.god. ostaje da se izvrši osiguranje izbijačkih radova. Navozišta na XIII i IX horizontu završiće se sa izbijaanjem u 1978.godini. Potrebno je da se izbije ukupno 510 m hodnike. Ovi radovi završiće se do septembra 1978.godine.

Zbog preopterećenosti XIII horizonta sa odvozom jalovine, loše stenske sredine i subjektivnih slabosti hodnici ka rudnom telu "D" (A6) i RT."Brezanik"(A8) su u velikom zaostajanju u odnosu na predviđenu dinamiku - ispunjenje predviđene dinamike manje od 30%. Ove radove izvodi OOUR Jama i OOUR Istražni radovi Bor.

Građevinski radovi na platou servisnog okna odvijaju se prema predviđenoj dinamici, sem radova na zgradi kompresorske stanice koji kasne zbog neažurnosti podizvođača radova. Izvođač radova na ovim objektima je G.P."Timogradnja" sada integrisano sa G.P."Bor" pod imenom "Sloga".

U 1978.godini investiciona gradnja na objektu ulazi u završnu fazu radova, potrebno je započeti i završiti sledeće objekte:

- toranj sa zgradom odvozišta
- kupatilo sa četom za spasavanje
- radionice za servisiranje
- kotlarnicu
- rezervoar za vodu sa hladnjacima za kompresore
- pogonska zgrada.

Zatim montažu izvozne mašine u tornju, montažu kompresora i svu ostalu potrebnu montažu za izređene objekte.

Još je potrebno izvršiti pripremu za otkopavanje RT."Brezanik" i RT."D" od čijeg će izvršenja zavisiti i buduća proizvodnja OOUR Jama.

B.J.

21. FEBRUARA IZBORI ZA ORGANE UPRAVLJANJA

Izbori za organe upravljanja u OOUR Jama održaće se 21.februara 1978.godine i to za:

1. Delegate za Radnički savet OOUR Jama,
2. Delegate za Samoupravnu radničku kontrolu OOUR Jama,
3. Delegate za Disciplinsku komisiju OOUR Jama,
4. Delegate za Disciplinsku komisiju na nivou Radne organizacije Rudnici bakra Bor i
5. Delegate za koordinacioni odbor za Opštenarodnu odbranu i bezbednost Radne organizacije Rudnici bakra Bor.

Savez sindikata je organizator i nosilac političke aktivnosti u pripremama za izbore i izboru delegacije i delegata u udruženom radu i drugim oblicima organizovanja i konstituisanja organa samoupravljanja na delegatskoj osnovi.

Predsedništvo Jedinствene organizacije Sindikata će, sa izvršnim odborima osnovnih organizacija Sindikata Radne organizacije Rudnici bakra Bor usvojiti pravila o izbornom postupku i kriterijume za izbor delegata u organe upravljanja OOUR Radne organizacije RBB.

Kandidacioni zborovi za predlaganje kandidata, koje ćemo birati 21.februara ove godine, održaće se posle donošenja odluke o raspisivanju izbora od strane Radničkog saveta OOUR Jama tj. krajem ovog ili početkom narednog meseca. O tačnom datumu i vremenu održavanja zborova bićete naknadno obavješteni, a preko oglasnih tabli i neposrednih rukovodioca.

V.T.

Na referendumu 27.decembra 1977.godine

USVOJEN SAMOUPRAVNI SPORAZUM

Referendum radnika OOUR o pitanju usvajanja Samoupravnog sporazuma o zajedničkim osnovama i merilima za sticanje i raspoređivanje dohotka, raspodelu sredstava za lične dohotke i zajedničku potrošnju OOUR Jama Bor održan je 27.decembra 1977.godine.

Na referendumu je izašlo 940 od ukupno 1.117 radnika koliko ima OOUR Jama ili 84,15%.

Na referendumu nije izašlo 177 radnika ili 15,85%.

Za usvajanje Samoupravnog sporazuma se izjasnilo 882 radnika OOUR-a, a protiv 33 radnika. Nevažećih listića za izjašnjavanje bilo je 25.

Na sednici Radničkog saveta OOUR Jama, održanoj 29. decembra 1977. godine, proglašen je usvojenim Samoupravni sporazum o zajedničkim osnovama i merilima za sticanje i raspoređivanje dohotka, raspodelu sredstava za lične dohotke i zajedničku potrošnju OOUR Jama.

Samoupravni sporazum primenjivaće se od 1. januara 1978. godine. To je bila i zakonska obaveza.

V.T.

CIRKULARNO PISMO DRUŠTVENOG PRAVOBRANIOCA SAMOUPRAVLJANJA U VEZI UVEĆANJA GODIŠNJEG ODMORA ZA 6 RADNIH DANA

Od društvenog pravobranioca samoupravljanja za opštine Bor i Boljevac Spire Guševca, dipl. pravnik, dobili smo pismo u kome nas obavestava da se njemu svakodnevno obraćaju radni ljudi i stručne službe OOUR-a radnih organizacija, radnih zajednica i interesnih zajednica za tumačenje odredbe čl. 51 Zakona o radnim odnosima SR. Srbije. To se odnosi na uvećanje godišnjeg odmora za 6 radnih dana za sve radnike koji su navršili 30 godina penzijskog staža ili 55 godina života (muškarci), odnosno 25 godina penzijskog staža i 50 godina života (žene).

U pismu društveni pravobranilac navodi, da je u vezi ovog pitanja izvršio konsultovanje Republičkog društvenog pravobranioca samoupravljanja. I na kraju pisma navodi: "Mišljenja smo da se odredbe člana 51. ne odnosi na radnike kojima su uručena pismena rešenja o vremenu korišćenja godišnjeg odmora, izdata do stupanja na snagu pomenutog Zakona tj. do 16. oktobra 1977. godine. Na radnike kojima su uručena rešenja o vremenu korišćenja godišnjeg odmora, izdata po stupanju Zakona na snagu tj. posle 16. oktobra 1977. godine treba primenjivati odredbu člana 51 Zakona o radnim odnosima". Dakle, taj član Zakona u OOUR Jame pravilno primenjujemo.

V.T.

DALJE POTPISIVANJE IZJAVA SAMO ZA RADNIKE KOJI SU OPRAVDANO BILI SPREČENI DA TO UČINE

Istekao je rok za potpisivanje izjava o prihvatanju Samoupravnog sporazuma o udruživanju rada u OOUR Jama. Ostala su do 13. januara 57 radnika koji nisu potpisali izjave. Za većinu radnika se zna da su na bolovanju, godišnjem odmoru i sl.

Potsećamo, na osnovu člana 216 Zakona o udruženom radu i čl. 101 st. 4 Samoupravnog sporazuma o udruživanju rada u OOUR Jama, radniku koji ne potpiše izjavu o prihvatanju ovog Samoupravnog sporazuma u određenom roku, prestaje mu radni odnos po sili Zakona. Jer, odbijanjem njegovog prihvatanja radnik ustvari odbio da udruži rad sa drugim radnicima u Osnovnoj organizaciji.

Rok za potpisivanje ovih izjava je bio do 4. januara 1978. godine.

Radnici koji su odsutni iz Osnovne organizacije (bolest, godišnji odmor i dr.) obavezni su da potpišu Samoupravni sporazum u roku od 3 dana od dana povratka na rad u Osnovnoj organizaciji.

V.T.

SAGLASNOST ZA SKLAPANJE UGOVORA SA TEHNIČKIM ŠKOLSKIM CENTROM

Na XXX redovnoj sednici Radničkog saveta OOUR Jama doneta Odluka o davanju saglasnosti za sklapanje ugovora sa Tehničkim školskim centrom za dokvalifikovanje radnika, uže specijalnosti, i to:

- za KV kopače i ruk.rudarske mehanizacije
- za mašinate aku-lokomotive dizel opreme
- za mašinistu izvozne mašine i
- za kopača-palioca mina.

Provera znanja za sve radnike vršiće se takođe preko Tehničkog školskog centra Bor u Boru.

R.R.

IZREČENE MERE OBJAVLJIVAĆEMO U LISTU "RUDAR"

Pravosnažno izrečene mere za povrede radnih obaveza u udruženom radu objavljivaćemo, počev od narednog meseca, u našem informativnom listu "Rudar".

R.R.

U novembru mesecu

RADIVOJEVIĆ MILORAD NAJBOLJI MLADI RADNIK - SAMOUPRAVLJAČ

U okviru naše osnovne organizacije, svakoga meseca, vodi se akcija "Najbolji mladi radnik samoupravljač".

Za mesec novembar predlozi radnih grupacija za najboljeg mladog radnika samoupravljača bili su sledeći: Čerini Mislina, Stefanović Dragan, Stanić Dragomir, Radivojević Milorad, Andrejić Miodrag, Stojanović Zivorad, Madalanović Milan, Grujić Vlastimir, Amkovski Mite, Milutinović Miroslav, Jovanović Steva i Čosić Mile.

Za mesec novembar u našem OOUR-u sa 35 poena, najbolji mladi radnik-samoupravljač je Radivojević Milorad, kvalifikovani rukovodac rudarske mehanizacije.

Komisija za izbor najboljeg mladog radnika-samoupravljača OOUR Jama,

NAGRADJENI RADNICI

Protekla godina, je bila godina Titovih i naših jubileja. U tu čast je bila organizovano proizvodno takmičenje u OOUR Jama. Na kraju godine Radnički savet je nagradio 19 radnika koji su postigli najbolje radne rezultate. Nagradjeni su sledeći radnici: Pavlović Slavko, Jankovec Jože, Milenković Vukadin, Stefanović Dragan, Stanković Aleksandar, Simonović Svetozar, Nestić Jordan, Trailović Jovan, Marković Boris, Zlatković Dragutin, Đorđević Vasilije, Arsenijević Ljubiša, Alijevska Abdula, Đekić Slobodan, Žurkić Vojislav, Novaković Bora, Dević Nikola, Antonijević Milan, Perović Veselin. Ovi radnici su nagradjeni srednjim zlatnikom sa likom druga Tita i pohvalnicom.

Pored ovih 19 radnika, nagradjeno je još 11 radnika za dugogodišnju društveno-političku aktivnost.

Nagradjeni su sledeći radnici: Gojković Tomislav, Trajkovski Ilija, Birmančev Jovan, Babić Đorđe, Jovanović Novak, Stojković Đorđe, Minić Stanimir, Vujičić Miodrag, Cvetković Dušan, Milutinović Mirko, Svilar Đura.

Ovi radnici su nagradjeni sa jubilarnim zlatnikom i pohvalnicom.

N.J.

ODRŽANA SEDNICA RADNIČKOG SAVETA

Dnevni red

1. Usvajanje proizvodno-finansijskog plana OOUR Jama za 1978. god.
2. Usvajanje pravilnika o normama - cenovnika za elektro-mašinsko odžavanje opreme.
3. Usvajanje izveštaja popisnih komisija.
4. Donošenje odluke o raspisivanju izbora za organe upravljanja.
5. Donošenje odluke o načinu korišćenja i visini regresa za godišnji odmor za 1978. godinu.
6. Donošenje odluke o ustupanju redova sa investicije za 1978. god
7. Usvajanje izveštaja o izvršenim putovanjima u inostranstvo i poseta iz inostranstva Basenu u period I - XII 1977. godine.
8. Donošenje odluke o redu žena u noćnoj smeni.
9. Donošenje odluke o davanju garancije od strane KIB-a Bor.
10. Donošenje odluke o pristupanju Basena kao člana, jugoslovenskom centru za teoriju i praksu samoupravljanja u osnivenju.
11. R a z n o .

R.R

S P O R T

NOVOSTI IZ R.F.K. "JAMA"

R.F.K. "JAMA" JESENJI PRVAK

Osvajanje prvog mesta na kraju jesenje polusezone i prvoj ligi Tinočkog regiona nije i jedini uspeh rudara u 1977. godini.

U čast 22. decembra i Titovih jubileja R.F.K. "Jama" je 17 i 18 decembra učestvovala na dvodnevnom turniru četvorice u Zaječaru. "Željezničar" iz Zaječara B.S.K. iz Bogovine i F.K. "22 decembar" pojačan sa sedmoricom prvoligaških i drugoligaških fudbalera među kojima su figurirali Primorac iz splitskog Hajduka Vladić iz mostarskog Veleža, Ahmetović iz sarajevskog Željezničara i Kostou iz Prilepske Pobjede nisu mogli doleteti briljantnim igrama mladića u zelenim dresovima.

Prepun stadion Timoka u Zaječaru burnim aplauzima pozdravljao je svaki potez autsajdera, jer niko sem rudara nije očekivao da će neiskusna ekipa trijumfovati.

Rezultati polufinala:	"Željezničar"-R.F.K. "Jama"	0 : 2
	"22 decembar"-B.S.K.	4 : 1
Rezultati finala:	B.S.K - Željezničar	1 : 0
	"22 decembar"-R.F.K. "Jama"	1 : 0

Na svečanosti u hotelu "Srbija" u Zaječaru pobjednički pehar u trajno vlasništvo primio je kapiten Jume Šćekić iz ruku komandanta zaječarskog garnizona.

Za najboljeg strelca proglašen je Ljubomir Stojanović, a svi učesnici primili diplome u znak sećanja na turnir koji će od ove godine postati tradicionalan.

POČINJU PRIPREME

U ponedjeljak 16. januara počinju pripreme rudara za proleće kad će pokušati da zadrže primat i obezbede plasman u nišku zonu. Ovih dana "Jama" je ostala još bez dvojice standardnih prvotimaca. Milan Jokić desno krilo morao je na odsluženje vojnog čoka.

Zoran Ristić - Sova koji je proglašen za najboljeg fudbalera opštine Bor na traženje F.K. "Bor" postaje njihov član pa je on treći igrač ovog uzornog kolektiva koji za godinu dana odlazi u redove borskog srpskoligaša. Za uzvrat "Jama" nije dobila ni jednog igrača koji bi i malo umanjio gubitak ove trojice. U planu su nekoliko talentovanih dečaka iz opštinske lige.

Šansa za plasman u zonu je velika i ona se mora iskoristiti, a pomoć kolektiva je neophodna.

M.Đ.

Za sadržinu lista odgovoran odbor za informisanje - Vasil Tasov, predsednik telefon br. 35-33.